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Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím 

V odpovědi na Vaši žádost o informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. - jedná se o Vaši 

opakovanou žádost stejného znění - doručené Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy 

dne 20. listopadu 2024 uvádíme: 

 

Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví požaduje, aby byly do mateřských škol 

přijímány děti podrobené očkování, přičemž bylo zavedeno povinné předškolní vzdělávání 

pro děti od pěti let věku. Pokud dítě plní povinné předškolní vzdělávání, nemusí tedy dokládat 

splnění povinných očkování. Podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) lze do mateřských škol přijímat 

pouze očkované děti s výjimkou těch dětí, pro něž je předškolní vzdělávání povinné 

(anebo případně naplňují další existující výjimky ze zákona). Doklad o provedení pravidelného 

očkování nebo doklad o tom, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit 

pro kontraindikaci, vydá poskytovatel zdravotních služeb v oboru praktické lékařství pro děti 

a dorost na žádost zákonného zástupce dítěte, pěstouna nebo fyzické osoby, které bylo dítě 

soudem svěřeno do péče (§ 50 zákona o veřejném zdraví).  

Za účelem prokázání očkovací povinnosti v rámci přijetí dítěte do mateřské školy není podstatná 

národnost ani místo narození dítěte. Informace o tom, kterých nemocí se očkování týká, 

Vám může poskytnout Ministerstvo zdravotnictví, které je v této oblasti kompetentní. 

Vážená paní 
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 V případě, že dítě v době zápisu do mateřské školy ještě není kompletně očkované 

(je tzv. nedoočkované v rámci povinného očkování, stanoveného Ministerstvem zdravotnictví), 

ředitel mateřské školy přeruší správní řízení do doby nástupu dítěte do předškolního 

vzdělávání - v rámci řádných zápisů tedy do 31. 8. příslušného roku. Takové dítě může být přijato, 

pouze pokud zákonný zástupce dítěte před samotným nástupem dítěte do mateřské školy 

chybějící očkování doplní a doloží. 

 

 

S pozdravem 

 

  

 

Mgr. Svatopluk Pohořelý  

vedoucí Oddělení organizace předškolního, základního a základního uměleckého vzdělávání 
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Digitálně podepsal Mgr. 
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